2° TENIKO AYKEIO MYTIAHNHE 2XOAIKO ETOXZ 2010-2011
MYTIAHNH, 24-05-2011 TAEH A’

HPOAT'QI'TKEY EEETAYEIY [IEPIOAOY MAIOY- IOYNIOY 2011
EEETAZOMENO MAOHMA: TECMETPIA

OEMA 1°

A) Na anodei&ete Oti: 1 d14pec0g 0pBOYDVIOV TPLYDVOL TOL PEPOVLE OO TNV KOPLOY| TNG
opOng yoviag, etvar iom pe 10 LGO NG LTOTEIVOLGOG.
(10 povéoeg)

B) 1ot éva tetpdmievpo AEyeTan TOPOAANAOYPALLLLO;
(5 povédec)

I') Na yapaktnpioete T1g TpOTAGEIS TOL 0KOAOLOOVV, YPAPOVTOS 6TV KOALL GO TN AEEN
Y0616 11 AdBog dimia ctov apBud mov avtictoryel og KGbe TpodTOoN:

1) Ta epamtopevo TunpaTo KOKAOVL, TOL dyovtat and onpeio ektdc avtov eivar ica
HETOED TOLG.

2) Ot dwydviot tov poppov sivar ioes.

3) Avo yopdég evog KOKAOL givar ioeC av Kal LOVO av T OTOGTHHATA TOVS fvan ioa.

4) H d1bpecog 1606KeELOVS TPLY®VOL, TOV avTIoTotKEl ot Pdomn tov, eivor dtyoTOHOS Kat

Vyoc.
5) H dudpecog tov tpameliov givor mapdAinin mpog Tig fAcelg Tov Kot ion e to dBpotopd
TOLC.
(5*2=10 povddeq)
OEMA 2°

Atvetan 10 1600keAéG Tpiyovo ABIT pe AB=ATI 100 mopokdto oynuotog.

"Eyxovpue mpoexteivel ) Pdon Bl ekatépwbev katd ica tuipato BA=TE.

AQOV aVTIYpAYETE TO TOPUKAT® GYNUA 6TV KOAAQ Goc, va gépete To Tunpato BK L AA
kon A L AE.

A) No amodeilete 011 ta Tpiyova AAB kot ATE eivan ioa.
(10 povéoeg)
B) Na anodeitete 011 1o tpiywvo AAE givarl icookeAés.
(5 povadec)
I') Na amoodei&ete 011 BK=T'A.
(10 povéoeg)




OEMA 3°

Aivetan tpiyovo ABT kou 1 d1dpecdc tov AA. Av E, Z ko H givan o péoa tov BA, AA ko
AT avtiotoya, va amoodeiete 6Tt AEZH givat mopaArnAoypapLpLo.
(25 povéoeg)

OEMA 4°

Atveton to tpamélio ABI'A (AB//T'A) Tov TapoKat® oynuotog.

Ioybouv: A =A=90" kot AT=BI'=2AB.

AQOV avTIYpAYETE TO TOPUKAT® GYNLUA 6TV KOAAX oG, va eépete To Tunpo BH L AT,
‘Enerta va pépete ) dtoyodvio Al 1) omoia tépver to tuqpo BH oto onpueio P.

Téhog va @épete ta tunpata BA kot AH o omoia tépvovtat oto onueio M.

A) Na anodei&ete 611 to ABHA givar opoydvio mopaArnrloypopLpio.

(5 povédeg)
B) No amodeitete 6t1 10 ABI'H givar mapaAinAoypapipio.

(6 povédec)
I') Na omodeitete 6t B=120° xon I'=60°.

(7 povadec)

A
A) No anodeitete 0Tt MP = o
* g (7 povadeg)
-
A r

Odnyie: No aravrioete 6 0ho To OEpaTo otV KOALG GOG

NA EXETE EINITYXIA!

O AIEY®OYNTHX H EIZHI'HTPIA



